ANNONCE TRANSMISE Avis rectificatif date d'émission : 29/02/2024 - 16:29

CONTENU DE VOTRE AVIS

NB : cet aperçu ne reflète que votre saisie44.

Les organes de publication se réservent la possibilité de remettre en forme l'annonce définitive en fonction des impératifs d'édition.

Section 1 : Référence de l'avis initial

Avis relatif à : REQUALIFICATION DE LA RESIDENCE DE LA FONTAINE BLEUE Section 2 : Identification de l'acheteur

Nom complet de l'acheteur : Mairle de LAUWIN-PLANQUE

Type de Numéro national d'identification : SIRET

Nº National d'identification: 21590334500019

Ville: Lauwin-Planque

Code Postal: 59553

Groupement de commandes : Non

Section 3 : Identification du marché

Intitulé du marché : REQUALIFICATION DE LA RESIDENCE DE LA FONTAINE BLEUE

Type de marché : Travaux

Section 4 : Informations rectificatives

Renselgnements relatifs aux rectificatifs du marché et/ou des lots :

Prolongement de la date de fin de la consultation au 27 mars 2024 à 12h

Date d'envol du présent avis : 29/02/2024

Mots clés: Voirie et réseaux divers

Télécharger l'avis seul au format PDF

TÉLÉCHARGER LA PREUVE D'ÉMISSION

NB 1 : Pour lire la preuve d'horodatage au format .pep, diquer sur l'icône "outils" située en haut à droite du module en utilisant le fichier .pep téléchargé.

NB 2 : Pour lire la preuve d'horodatage au format .tsd, télécharger l'outil GoSign Desktop & PRO et vérifier le fichier .tsd téléchargé.

DONNÉES NON PUBLIABLES À DESTINATION DES SUPPORTS DE DIFFUSION

Référence de l'annonce dans le module de publication : 4059089

SUPPORTS DE PUBLICATION CHOISIS POUR CETTE ANNONCE...

Votre annonce sera publiée comme sult :

Publication intégrale

Département : 59 - Nord Rappel 1: 62 - Pas-de-Calais Rappel 2: 80 - Somme

Rappel 3: 60 - Olse

DONNÉES DE FACTURATION

Libelié de la facture : COMMUNE DE LAUWIN-PLANQUE COMMUNE DE LAUWIN-PLANQUE 14 rue Jean Jaurès

59553 - Lauwin-planque

Adresse d'expédition :